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Kod ucznia:

Wojewddzki Konkurs Przedmiotowy z Matematyki dla
uczniéw szkét podstawowych - etap rejonowy

Wypetnia komisja konkursowa

Razem

Numer zadania
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Punktacja

Wskazowki dla ucznia:

1. Rozwigzuj zadania w dowolnej kolejnosci.
2. Pod kazdym z zadan zapisz pelne rozwiazanie z uzasadnieniem
i odpowiedzia.
3. Za prawidlowe, pelne rozwigzanie z uzasadnieniem i
odpowiedzig kazdego zadania mozesz uzyska¢ maksymalnie
4 punkty.
4. Na rozwigzanie wszystkich zadan masz 90 minut i postaraj si¢ ten
czas wykorzysta¢ w calosci.
5. Na ostatniej kartce znajduja si¢ wszystkie zadania z ktoérymi
zmierzyles si¢ na konkursie. Oderwij ja i zabierz ze sobg do domu.

Powodzenia !



Kuratorium O$wiaty w Bydgoszczy

Zadanie 1. (0-4)

Dwa kwadraty o bokach tej samej dlugosci oraz o przekatnych dtugosci 12 cm przecinaja
si¢ tak jak na rysunku. Dtugos¢ odcinka AB, taczacego $rodki kwadratow, wynosi 8 cm.
Oblicz pole zacieniowanego kwadratu.
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Rozwiqzanie:

O AP OWIEAZ: ... .ot e
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Kuratorium O$wiaty w Bydgoszczy

Zadanie 2. (0-4)

Na akademi¢ do sali gimnastycznej przyszio 420 osob. Przygotowano dla nich do
siedzenia tawki dwuosobowe 1 trzyosobowe, w sumie 137 tawek. Po zajgciu miejsc
okazato sie, ze 0séb stojacych jest trzy razy mniej niz siedzacych. Ile przygotowano tawek
dwuosobowych, a ile trzyosobowych?

Rozwigzanie:
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Kuratorium O$wiaty w Bydgoszczy

Zadanie 3. (0-4)

Z kolorowego papieru wycieto 26 jednakowych kwadracikow o boku lcm. Nastepnie
utozono z nich prostokatng ramke. Na dluzszym boku przymocowano zawieszke przy
pomocy ktorej umocowano ramke do $ciany. Fragment tej ramki przedstawia rysunek.

W ramce umieszczono obrazek, ktory wypelnia catle wnetrze ramki. Jakie moga byc¢
wymiary obrazka umieszczonego wewnatrz ramki? Jakie pole moze mie¢ ten obrazek?
Rozwaz wszystkie przypadki.

Rozwigzanie:
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Kuratorium O$wiaty w Bydgoszczy

Zadanie 4. (0-4)

Suma dwoch liczb naturalnych wynosi 66. Przy dzieleniu wigkszej przez mniejsza
otrzymujemy 3 1 reszte 2. Znajdz te liczby.
Jakim procentem wigkszej liczby jest liczba mniejsza?

Rozwigzanie:
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Kuratorium O$wiaty w Bydgoszczy
Zadanie 5. (0-4)

W schronisku dla zwierzat przebywaja psy, koty 1 papugi. Kotow jest wiecej niz papug.
L.aczna liczba gtow 1 ndg u wszystkich papug oraz kotéw wynosi 100. Kotow 1 papug
jest lacznie trzy razy wigcej niz psow. Ile psow, ile kotow 1 ile papug znajduje si¢ w
schronisku?

Rozwiqzanie:
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Kuratorium O$wiaty w Bydgoszczy

Wojewddzki Konkurs Przedmiotowy z Matematyki dla uczniow szkoét
podstawowych - etap rejonowy

Zadania

Zadanie 1. (0—4)

Dwa kwadraty o bokach tej samej dlugosci oraz o przekatnych dhugosci 12 cm przecinaja
si¢ tak jak na rysunku. Dhugos$¢ odcinka AB, taczacego $rodki kwadratow, wynosi 8 cm.
Oblicz pole zacieniowanego kwadratu.
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Zadanie 2. (0-4)

Na akademi¢ do sali gimnastycznej przyszto 420 os6b. Przygotowano dla nich do
siedzenia tawki dwuosobowe 1 trzyosobowe, w sumie 137 tawek. Po zajeciu miejsc
okazato si¢, ze 0sOb stojacych jest trzy razy mniej niz siedzacych. Ile przygotowano tawek
dwuosobowych, a ile trzyosobowych?

Zadanie 3. (0-4)

Z kolorowego papieru wycieto 26 jednakowych kwadracikow o boku lcm. Nastepnie
utozono z nich prostokatng ramke. Na dluzszym boku przymocowano zawieszke przy
pomocy ktorej umocowano ramke do Sciany. Fragment tej ramki przedstawia rysunek.

W ramce umieszczono obrazek, ktory wypelnia cale wnetrze ramki. Jakie moga by¢
wymiary obrazka umieszczonego wewnatrz ramki? Jakie pole moze mie¢ ten obrazek?
Rozwaz wszystkie przypadki.

Zadanie 4. (0-4)

Suma dwoch liczb naturalnych wynosi 66. Przy dzieleniu wigkszej przez mniejszg
otrzymujemy 3 1 reszte 2. Znajdz te liczby.

Jakim procentem wigkszej liczby jest liczba mniejsza?

Zadanie 5. (0-4)

W schronisku dla zwierzat przebywaja psy, koty 1 papugi. Kotéw jest wigcej niz papug.
L.aczna liczba gtow 1 n6g u wszystkich papug oraz kotow wynosi 100. Kotow 1 papug
jest lacznie trzy razy wigcej niz psow. Ile psow, ile kotow 1 ile papug znajduje sie¢ w
schronisku?
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